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ACTA NO$9

EN LA PoBLAcIÓN DE TEPEcHITLÁN, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO LAS (1.0:30) DIEZ

HoRAs coN TRETNTA MtNUTos DEL DiA i.5 DE ocruBRE DEL Año DE (2025) Dos MIL

VEINTICINCO, REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL

MUNlctpto DE TEpEcHtrLÁN, zAcATEcAs, Los cc. tNG. ADoLFo coRTEz sANTILLÁN,

PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRESIDENTE DEL CONSEJO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE, LIC.

ELSA LUNA ARELLANo , SiNDIco MUNICIPAL Y COMISARIO DEL CONSEJO DEL SAPMT,

VIcEPRESIDENTE DEL coNsEJo coNsuLTIVO DEL SAPMT, VERONICA CRSTRÑEOA OÁVITR,

Y T.M.A" DANIEL CORREA ROMERO , DIRECTOR DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL

MUNrcrPro DE TEPEcHtrtÁru, zRc.

REUNIDos co}¡ LA FINALIDAD DE LLEVAR A CABO UNA REUNIÓru TTTNRORDINARIA, EN LA

CUAL SE ANALICE Y AUTORICE:

*EL INFORME MENSUAL: SEPTIEMBRE 2OTTERCER TR'ME'TRE 2o2s

*UN TRAsPAso, DE LA cUENTA 3TLT-L SERVICIO DE ENERGíR ¡LÉCTNICA A LA

cUENTA L71.I;I ESTíMULOS POR PRODUCTIVIDAD Y EFICIENCIA POR S L0,000.00

SE RruNTIZÓ Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, POR LOS INTEGRANTES ANTES

MENCIONADOS.'l
No HABIENDo.MÁs ASUNTos QUE TRATAR POR EL MOMENTO, SE DA POR TERMINADA LA

E Rrururóru , FIRMANDo AL cALcE Los QUE EN ELLA I IERON PARA LOS

S A QUE HAYA LUGAR, SIENDO LAS 11:55 a. oín v nño vn

IC. ELSA

sario jo del SAPMT

Üt*^ 6",fffi.
c.p. VERONICA CASTANEDA DAVILA

Vice-presidente del Consejo Consultivo
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Director General del S.A.P.M.T

O CORTEZ SANTILLAN

ente del Consejo del SAPN,4T



SISTEMA DE AGUA POTABTE DTL
MUNICIPIO DE TEPEffITLAN, ZAC.
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ACTA No. 1.1

EN LA POBLACIÓN DE TEPECHITLAN, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO LAS (10:30) DIEZ

HORAS CON TRETNTA MTNUTOS DEL DiA 14 DE NOVTEMBRE DEL AÑO DE (2025) DOS MIL

VEINTICINCO, REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL

MUNICIPIO DE TEPECHITLÁN, ZACATECAS, LOS CC. ING. ADOLFO CORTEZ SANTILLÁN,

PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRESIDENTE DEL CONSEJO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE, LIC.

ELSA LUNA ARELLANO , SíNDICO MUNICIPAL Y COMISARIO DEL CONSEJO DEL SAPMT,

VICEPRESIDENTE DEL CONSEJO CONSULTIVO DEL SAPMT, VERONICA CASTAÑEDA DÁVILA,

Y T.M.A. DANIEL CORREA ROMERO , DIRECTOR DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL

MUNICIPIO DE TEPECHITLAN, ZAC.

REUNIDOS CON LA FINALIDAD DE LLEVAR A CABO UNA REUNIÓN EXTRAORDINARIA, EN LA

CUAL SE ANALICE Y AUTORICE: '
*EL INFORME MENSUAL: OCTUBRE 2025

SE ANALIZÓ Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, POR LOS INTEGRANTES ANTES

MENCIONADOS.

NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR POR EL MOMENTO, SE DA POR TERMINADA LA

PRESENTE REUNIÓN , FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON PARA LOS

FTNES Y USOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR, SIENDO LAS 1L:50 a,m.¡\DtL DiA Y AÑO VA

Vice-presidente del Consejo Consultivo
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ACTA No. 12

EN LA poeLRcIÓN DE TEPECHITLÁN, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO LAS (1.0:30) DIEZ

HoRAs coN TRETNTA MtNUTos DEL oin rs DE DtctEMBRE DEL nño oe Qo25l Dos MIL

VEINTICINCO, REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL

MUNtctpto DE TEpEcHlttÁN, zAcATEcAS, Los cc. tNG. ADoLFo coRTEZ sRl'ltltLÁru,

PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRESIDENTE DEL CONSEJO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE, LIC.

ELSA LUNA ARELLANo , silr¡olco MUNtctpAL y coMtsARto DEL coNSEJo DEL SAPMT,

vtcEpREstDENTE DEL coNsEJo coNSULTrvo DEL sApMT, vERoNtcA cRsrRñroR DÁvltR,

Y T.M.A. DANIEL CORREA ROMERO , DIRECTOR DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL

MUNrcrPro DE TEPEcHtrtÁru, zAc.

REUNtDos coN LA FtNALtDAD DE LLEVAR A cABo UNA REUNTóru rxrRRoRDtNARlA, EN LA

CUAL SE ANALICE Y AUTORICE:

*EL INFORME MENSUAL: NOVIEMBRE 2025

SE RITIRI-IzÓ Y SE APRUEBA PoR UNANIMIDAD, POR LOS INTEGRANTES ANTES

MENCIONADOS.

No HABIENoo vIÁs ASUNToS QUE TRATAR POR EL MOMENTO, SE DA POR TERMINADA LA

eREsENTE nrururóru , FIRMANDo AL cÁücF,{¡gfiqur EN ELLA INTERVINIFRoN PAR

FrNES y usos LEGALES A euE Hnvni'tue4n, slÉñqp LAS 11:50 r.r{ gr{ dín
sEÑRnoo t\ 
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LIC. ELSA

ComisarioPresidente del Consejo del SAPMT

')*^^6^'{rfu"
c,p. VERONICA CASTANEDA DAVILA

Vice-presidente del Consejo Consultivo
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' \Jo"t.'( G-'-.-.-P
-'T.M.A. DANIEL CORREA ROMERO

Director General del S.A.P.M.T
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SISTEMA DE AGUA POTABTT DTt
MUNICIPIO DE TEPTffITLAN, ZAC.

ACTA No. 13

EN LA POBLACIÓN NT TEPECHITLÁN, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO
LAS (11:00) ONCE HORAS DEL DÍA (05) CINCO DE DICIEMBRE DEL AÑO DE

(2025) DOS MIL VEINTICINCO, REUNIDOS EN LA OFICINA DEL SISTEMA DE

AGUA POTABLE DEL MUNICIPIO DE TEPECHITLÁN, ZAC., LOS CC. ING.
ADOLFO CORTEZ SANTILLÁN, PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRESIDENTE DEL

CONSEJO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL MUNICIPIO DE

TEPECHITLÁN, ZAC,, PROFR. RICARDO MONTALVO TURRUBIATES,

PRESIENTE DEL CONSEJO CONSULTIVO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE

DEL MUNICIPIO DE TEPECHITLAN, ZAC., VICEPRESIDENTE DEL CONSE]O

CONSULTIVO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL MUNICIPIO DE

TEPECHITLAN, ZAC, VERONICA CASTAÑEDA nAVIre; COMO PRIMER

VOCAL LA DRA. SUSANA RODRfGUEZ MÁRQTJEZ , SECRETARIA DEL AGUA
Y MEDIO AMBIENTE Y EN SU REPRESENTACIÓN ET LIC. CESAR CABRAL
GARCIA, COMO SEGUNDO VOCAL EL ING. VÍCTOR MANUEL REYES

RODRÍGUEZ, DIR. LOCAL DE LA CONAGUA Y EN SU REPRESENTACIÓN ET

ARQ.MIGUEL ÁTvcET. GIL CERVANTES SUB DIRECTOR DE AGUA POTABLE,

DRENAJE Y SANEAMIENTO DEL ESTADO, EL T.M.A. DANIEL CORREA

;
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ROMERO, DIRECTOR DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL MUNICIPIO DE

TEPECHITLAN, ZAC.

LA REUNIÓN YA ENUNCIADA TUVO CARACTER DE EXTRÁORDINARIA Y

SU PRINCIPAL PROPÓSITO FUE EL DE ANALIZAR INFORMACIÓN VERBAL Y

EN DOCUMENTOS QUE NOS lnIZO LLEGAR LA C. LUZ ELENA DÁVILA
SERRANO, ENCARGADA DE LA CONTABILIDAD DEL SISTEMA DE AGU

POTABLE DEL MUNICIPIO DE TEPECHITLAN, ZAC., INICIALMENTE SE

ANALIZARON LOS REPORTES DE INGRESOS Y EGRESOS

CoRRESPONDIENTES HASTA EL 30 DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, lO
QUE NOS DIO COMO RESULTADO QUE AL SISTEMA DE AGUA POTABLE D

TEPECHITLÁN, ZAC' LE QUEDA COMO UTILIDAD O RESERVA
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SISTEMA DE AGUA POTABTE DTt
MUNICIPIO DE TEPEffITIAN, ZAC.

MENSUALMENTE LA CANTIDAD DE $ 4,266.70, CIFRA MUY RESPETABLE,
PERO QUE SE CONSIDERA INSUFICIENTE PARA AFRONTAR IMPREVISTOS;

SIENDO UNO DE ESTOS LOS DAÑOS A LOS TRANSFORMADORES, LAS
BOMBAS QUE EXTRAEN EL AGUA DE LOS POZOS QUE ALIMENTAN A LA
POBLACIÓN, ASI COMO EL AUMENTO QUE AÑO TRAS AÑO SE DA EN
DIVERSOS INSUMOS QUE CONSTANTEMENTE EMPLEA EL SISTEMA DE
AGUA POTABLE DEL MUNICIO DE TEPECHITLÁN ( ABRAZADERAS, JUNTAS,
MANGUERA, TUBO PLUS, TUBO PVC, HIPOCLORITO DE SODIO AL 13 %

GASOLINA, MANTENIMIENTO A LOS VEHICULOS, SALARIOS AL
PERSONAL, ENERGIA ELECTRICA, ETC.,) POSTERIORMENTE Y POR LO
ANTES EXPUESTO SE ANALIZA, SE DISCUTIÓ Y SE APROBÓ UN AUMENTO
DE $ 1O.OO EN LA TARIFA MÍNIMA ACTUAL, A PARTIR DEL MES DE
DICIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, ES NECESARIO MENCIONAR QUE LA
TARIFA ACTUAL DESDE EL MES DE OCTUBRE DE 2022 NO HA SIDO
MODIFICADA, AUMENTO QUE SENTIMOS QUE NO RESULTARÁ GRAVOSO
PARA LOS USUARIOS Y SI AYUDARÍA BASTANTE A MEJORAR LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DE ESTE

MUNICIPIO.

NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR POR EL MOMENTO, SE DA POR

TERMINADA LA PRESENTE REUNÓN, FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN
ELLA INTERVINIERON PARA LOS FINES Y USOS LEGALES A QUE HAYA
LUGAR, SIENDO LAS 12:55 p.m DEL Ofe v AÑO YA SEÑALADOS.

ING. ADOLFO RTEZ SANTILLAN

PRESIDENTE MUNICIPAL

y DEL CONSEIO DIRECTIVO DEL S.A.P.M.T.
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SISTEMA DE AGUA POTABTT DTL

ITIAN, rA(.

PRIMER VOCAL DE CONSEJO DIRECTIVO.

REPRESENTANTE DE SAMA.

LIC. CESAR CABRAL GARCIA

MUNICIPI

\

/t \
ARQ. MTGUEL ANEEL GiI, CERVANTES

2Do. vocAl DÁksEJo DIRECTIV. Y

/)'^./ {e"e-/)
T.M.A. DANIEI, CORREA ROMERO-

DIR. DEL SISTEMA DE AGUA

POTABLE DEL MPIO DE

TEPECHII'I.Á¡1, zRc.. ,

REPRHSENTANTE DE LA CONAGUA, ZAC.

/\\L,rJ* tn",h!.- C

PROFR. RICARDd MONTALVO T'URRUBIATES

PI{ESIDENTE DET, CONSE]O CONSULTIVO

DEL S.A.P.]VI.T
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Vor¡4jlp1 Ao{nUlx

C.I'. VERONICA CASTAÑEDA OÁVN-N

VICEPRESIDEN'TE DF]I, CO]NST]JO

CONSUL]TVO DEI, S.A.P.M.T
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